22. marec - Svetovni dan voda. 
[bookmark: _GoBack]Na ta dan posvečamo pozornost naravni dobrini, ki predstavlja enega najpomembnejših pogojev za obstoj živih bitij - vodi. Kljub temu, da gre za odločilen člen v igri življenja ali smrti, vodi nemalokrat posvečamo premalo pozornosti in jo obravnavamo kot samoumevno pravico. S takšnim ravnanjem pa resno ogrožamo ne le našo, ampak tudi prihodnost vseh zanamcev.
Škodljivi posegi v naravno okolje in posledične podnebne spremembe so glavni razlog za vse pogostejše neljube pojave, kot so poplave, hujša sušna obdobja in onesnaženje voda. Z zanemarjanjem našega ekosistema pa je vse težje zagotoviti dostop do dobrine, ki je bistvena za preživetje.
https://www.youtube.com/watch?v=MOkRAVHtanE
· 70 % svetovne porabe vode odpade na kmetijsko dejavnost, večinoma za namene namakanja - ta številka je na območjih velikega pomanjkanja vode in velike gostote prebivalstva še večja. Industrija predstavlja 20 % celotne porabe, pri čemer prevladuje proizvodnja energije in pridelovalne dejavnosti. Preostalih 10 % si prilastijo gospodinjstva, vendar je pomembno izpostaviti, da se le 1 % uporabi kot pitna voda. 
· 2,1 milijarde ljudi nima dostopa do varne oskrbe s pitno vodo.
https://www.youtube.com/watch?v=kCSvvhXFwz8
Ker je včeraj potekal svetovni dan vode sem pripravila nekaj aktivnosti, ki jih lahko izvedete doma in si popestrite dan.
https://www.youtube.com/watch?v=8iZCNnYewmk
https://www.youtube.com/watch?v=3Fsf0pCFTs8


